f(x) o 27t ok 17
A

y=f(z)

34] !
4f(x)—394 M:_L_4 7H/\1_9 jé-_
@ 274 ® 37 .

® 670



2. O3 I EZELy=x2-5x+890 FHP Ay =—x-2
flo &t A Q o Wiste] PQ 7t x ol BFE i, PQ o H&dke
Tatoqet,

yl\

&V

7



ax’> + bx+cE x = 2 oA HAZL 3 & 2 A2

AHERE AU etk @ ), a o] ghe] M9l

3 3

<-Z <Z

@ ac< 1 @a_4
® a>-3



4.

x>109] t5te] y = —x2 + dkx + 3 ©] HHZF 11 2 7}
o] Zk-& FstH?
® @ V2 ® -2 @

~ | ©



S —4 X A7F0 SR AP
T flx) = mﬂJJA = 7Hd o, A p 9] A

Azke Fokofer.

YR
=%




X,y
A
=38 4y

@ 3

Ly 7h 2 4y = dx B ST O 22 4 y? O] HU

S olek 1, 41— ©] G2 Aot

@

N | =3

® 4 @

N | ©
©
I

1o
=

M )



A 90000 LS A2 100 B7HA= A7 o] T, 101

ol 1 B4 F71e wimte} 200 94 EeleliA] wrka &

Fato] 27t B whe] P W 74AS Tojolel.

. [e]
ge 2



8.

AAPEA A x* - 2x% +ax+ b =0°] 5

ta, bl Fa+B+a+bo F2? (T

D -3 @ -1 3 2

rl



® 1



10. x4 x" +1°] x* + x + 12 ieo] BojxE 7 A2 o] Fo] F4n
o HeE?

D 4570 @ 5070 3 5570 @ 6071 3 6570



AFPAA] x2 432 =5(xy—1) = 10xy-5(x+y) & & HAH=Z
st m o) Yol 7517

5t

N | Lo
N | Ot

D1 @ ® 2 @



12.

xof TS T 9] o)A A A x2 + m2x +n2 - 2m = 0, x2 - 2mx +
w242 = 00] 2.2 Shte] BEDE AT, m,no] 45 W, mn
o] Z2? (&, 5% Aole F Y Ade=s 2o

D 0 ® 1 3 2 @ 3 B 4



o] [] 3ol 5o

O
1

13. o

ma

® 1+ V3

@ 1+ V2
G 2+ 3

D 2

@ 2+ 2



=44
Azl P TETH o mxgL s o) By y 2 ol
xz2+yz =23

5t x + y + z 9] 44 FolH?

@D 923 ® 924 3 925 @ 926 3 29



15.

oj ZHAoA &S wh=d] g 7]l 80 Yot =1 Al 7HE A 210
QoA A= AP 320 QYo7 sHeld| Fuha st o] U ujAtelo]
L 1440 ol 1AL 7F o] izo] _t A, Al AN, thAl A T ol = &
WA G ki & of, o] ' B Akl ZF A o] =2 A dshA] ok
A7

D 69 ® 99 ® 1249 @ 149 ® 1849






A% 29 TG 2

L
1

n=123% 0]

A 7P A2 3kl

& Foto]

Sk
=]



18. AYREA 5x-3>4, 4x+3 < —x—2a 9] 7t EXNEE A% g

A
o] gkel 9IS Fatofet.

acl-
(=1



19.

e, ERL Alole A& 2™ 1 AAe 28 wFA ol eS|
AAS w4, A7 AAEEA 7P vheol B2 I 1 AT
=2t 19 & Fololl 287 E gzt shalv. A= °ﬂ 40 7 €]
SEAZE AN, S HH A s 10 &, HolE 8 &, A
ole 7T RE e W, 2 £E 7] F5 oo TA ] o"l‘7]'
7P B2 2EAE Todd Ha 3 o iElﬂ% o dojof st=A]
T-stof 2t



20.

A7l 2

&9 o]
wolshgle o,

g
-

o1z
ol &

A1 o] 219k

U=
O
=

B2 47ME
o] 0%
Toteigt,

s
o

10

&
0%

I o
™M=

x%

o]
olst7} HA o

S}
=

< s



21.

gl Ao Zpmk7 o A 1 2ol 200 Y St AL} 1 ZHe] 300 Yok=
F OIS A A 18 7 Al 1 sic}, FHOLE AuHEL} Wo| Aba,
AH 1AL 5,000 & G714 Fody Feh ohe = A S 9=
Fope] At 9 A2

D112 @122 @138 @ 142 G 15F



gol % y 7 71 A,
rel wsig Fofoler,

, X



23.

2% ©°] 2FE 200g |5t} 25% O AFE 200g ©]5HE Al
o179 3.5% °] AFES HolA 3% o £2FE 600g = T
gtet ol o, 35% o AFE

ZHA]

2.2 2 ol AL}

M= T A

[e)
2 7Ms et g Hol Aloelx d

YR
=%



24.

AR S A7) 98l x o &< ghell 20000 94 2O 11000
o] Far, ghte] 18000 ¥4 B2 9000 Y m]gro] B35t} x 9
FRgh= Fatefe.

g



25.

AAZNA HEZ 0= 500km Foizl Sl BB o] Falo] A4
Holet. o] BlE-L @A) FAlel A WA E] Dol7t 30km 9 272
Al2i#o] GAEo] 9Or] A% 20km O] FER HAZO 2 st
olek. BE Al o] WA B o] Zol7k uiA] 10km 4 Bol AL 9 ),
AL BE] APl B AZE FF Sol7HA Hix] Fatofet.

5 Eg A7t



